

这些牛人都和快抱团合作过,喜欢他们的作品,扫码关注快抱团,把好手艺带回家。

文/刘徽



**张一杨** 质造创始人/设计师

367万网友围观上万人点赞,得到马云、冯仑、李连杰、姚晨等青睐,来自杭州的85后是怎么做到的?他们只是花了3年时间做好一个杯子,只需要轻轻一碰,瓷杯和木托就可无缝对接。



上下杯



**李锋** 浙江理工大学老师

当传统陶瓷工艺遇上高科技,会激荡出怎样的火花?借由古老瓷器散发出穿越时代回音,他设计的瓷鸣一举拿下德国红点设计概念奖。



瓷鸣音箱



**潘春明** 红木器物设计师

红木历来稀缺,这几年又热销不断,价格一路上涨,大件厚重,小件玲珑,潘春明买来各式红木小料,制成雅致小件,希望更多人能体会红木的质感和美好。



红木挂件



**倪献鸥** 国际知名设计师

把西湖的美戴上身是怎样一种体验,她以立体透雕和镂空精细活儿,还原了西湖最美的荷叶和露珠,这样的美好小细节,让我们在面对生活时有了喜悦。



风荷戒指



**祝萍** ZP珠宝创始人/设计师

一次偶遇之旅,触发了她隐匿心底对珠宝与生俱来的热爱。她的美好心愿,是希望身边每一个朋友都因拥有大自然的瑰丽宝物,而变得更加美丽!



琥珀雕件



**兰溪老奶奶** 传统手艺人

二三十位头发花白的老奶奶们,低着头,纳鞋底,加起来也有两千岁了。她们说,老了老了,能用老手艺赚点油盐钱很开心,这可是实打实的千层底,那针脚细密匀称,有一种律动、纯朴的美。一双鞋底,老奶奶们纳一整天。



千层底布鞋

## 这个牛 快抱团 百万计划致敬手艺人

我们全球搜索  
坚持 专注 始终如一的造物者

当机械制造渐渐取代了部分手艺  
从前珍重每一个物品的生活态度也就没有了  
亲手制作的东西产量少且不完美  
但唯独不能取代的是一份真心实意

我们无法统计  
有多少匠人们隐匿在市集  
他们了解素材的特性  
磨练自身的技艺做出好东西  
这也是他们的生活本身和处世哲学

为珍贵的生活,稍作坚持  
正是他们,带给我们生活中的日常温度

除了很特别,没什么特别。  
如果你和他们一样,有深入匠心的手作项目,欢迎加入我们。



这个牛  
分享小手艺  
汇聚全球匠人匠心之作

百万计划为你做什么?

讲一个故事  
让 **100万** 人认识你  
秀一手技艺  
用它美丽 **100万** 人的生活  
我们拿出 **100万** 匠心基金  
帮独一无二的你拥抱梦想



快抱团  
分享好生活  
都市快报官方购物平台

怎样加入我们?

只要娴于一技的手艺人都可加入  
关键在于你拥有最潮最嗨的  
创意产品、设计产品、手工作品、手绘作品等

报名方式

关注微信公众号“这个牛”,回复“百万匠心”获得报名方式。